

克勤反擊 唱《龍的傳人》

遭祖兒逼公開獻情歌秣妻



盧淑儀帶兩子捧場，其中大仔不時揮動燈牌支持爸爸。



一對好拍檔擁抱感謝對方，場面感人。



李嘉欣夫婦拍拖捧場。

香港文匯報訊 容祖兒李克勤演唱會前晚進入第八場，適逢是星期五，盧淑儀再帶兩個囡囡來捧克勤場，另外李嘉欣夫婦、李治廷、梁詠琪、譚詠麟、蘇志威、杜麗莎等均有到場支持。前晚可說是兩人送禮之夜，不停送歌給助手、老婆、囡囡、媽咪，最後克勤更與全場過萬觀眾一齊代祖兒送了一首《龍的傳人》給劉浩龍（師兄），非常搞鬼。



梁詠琪與容祖兒後台合照。

祖兒當晚坦言想送首歌給她的另一半，觀眾聞言，已經狂叫「劉浩龍」，但祖兒解畫說：「呢個人係我工作上另一半，跟住我十三年的助手Sandy，但明日生日，佢一路想聽我首國語歌《獨照》，今晚送畀佢。」

輪到克勤，他就表示兩個囡囡前來捧場，克勤續說：「佢哋話想聽《一生想你》，所以我唱呢首歌送畀佢哋。」唱歌時，克勤的兩個囡囡非常開心，高興他們支持爹地的小燈牌，又揮手一齊唱，可愛度爆燈，但後來由於觀眾太興奮起哄，不停轉身想望住兩個囡囡，大會又打射燈到他們身上，克勤細仔被大光燈照到要用雙手掩眼，事後克勤叮囑觀眾，「你哋影邊影，唔好放佢兩個上youtube！」祖兒見克勤對着兩兒揮手唱歌，大讚克勤慈父樣很吸引，很靚仔，又說見是送禮之夜，她也送歌曲《世上只有》給其母，而每晚也有來捧場的容媽媽感動得眼濕濕。

盧淑儀借兩子拍手和唱

隨後，祖兒再問克勤：「你有冇歌想要畀咁嘅日來謝你啲啲呀？畀啲表示好啲！」此時全場萬多觀眾齊叫「盧淑儀」，克勤即說：「我唔驚，驚咩，諱味講！」又叫祖兒不要眼甘甘望着他，並說：「我一定臉紅，你哋唔好嘈，等我組織下先……其實做演唱會台上嗰個雖然辛苦，但屋企個個都一樣辛苦，但屋企打理晒所有嘢，朝早六點又

送小朋友返學，由近開騷至今都辛苦咗幾個月……」祖兒插口說：「你唔係迫人啲陣作咗首歌畀人呀？以前迫人就識吟詩作對，現在唔係乜都有呀？」最後克勤送了當年追求老婆的名曲《你是我的太陽》給盧淑儀，盧淑儀與囡囡大方拍掌和唱，反而台上的克勤就尷尬尷尬，有時甚至反轉望向另外一面觀眾，避對着老婆唱。

譚校長被拉上台做嘉賓

唱畢，克勤滿頭大汗，祖兒迫着他為他抹汗，克勤馬上反擊：「你又冇歌送畀咩人呀？你唔好意思唱，我代你唱！」觀眾馬上起哄又狂叫「劉浩龍」，祖兒不停傻笑指自己沒有歌合適送，克勤馬上叫樂隊起音樂說：「我代你唱！起歌！」料不到樂隊起的歌是《龍的傳人》，全場觀眾馬上狂笑，克勤更抵死叫全場大合唱「遙遠的東方有一條龍，他的名字就叫浩龍」送給師兄。當克勤及全場觀眾合唱完頭兩句後，祖兒卻竟然跟着唱「龍龍龍你擦亮……」克勤大笑道：「龍龍龍我就唱唔出啦，留返畀你。」再令全場爆笑。

兩人互玩完一輪，克勤祖兒把譚校長由觀眾席拉了上台，校長上台後恭喜二人開騷，表示他剛從澳洲返港即來捧他們場，其後三人又合唱了《愛情陷阱》。而唱完返回觀眾席的校長不忘幽默笑說：「我識路，你哋放心，我唔會似阿Lam咁，放心。」

郭羨妮離巢後覺舒服 揭無綫以擔正誘續約

香港文匯報訊（記者李慶全）郭羨妮昨日以奧比斯愛眼行動之星身份出席「奧比斯星空嘉年華閉幕禮」，並即場為三位「愛心小小姐」加冕。

郭羨妮表示女兒現三歲多剛入讀K1，她也要開始陪女兒一起做功課。她笑指女兒好百厭，經常攀高爬低，但又很懂得哄人開心，此外女兒還很貪靚，見她化妝也嚷着要學她。問到女兒長大後會否給她去選美？郭羨妮笑說：「這是很遠的事，還是要先讀好書，將來考到十優才去選，現在潮流興呀，讀完書去選我都會支持！」

自離開無綫後，郭羨妮坦言都處於舒服的狀態，沒有任何合約束縛可以做自己想做的事，自由度高了也不用經太多重手續去接工作，現只交經理人處理便可。對於最近無綫大量流失小生花旦，遂與藝人簽十年長約綁緊他們，郭羨妮說：「如果新人要發展，培育十年是正常，我都在無綫十六年啦，選完港姐簽三年，一路再續約。」但馬國明已不是新人仍要簽長約？她則認為每個人狀況都有不同，自己之前離開無綫是因結

婚有了小朋友，想工作上自主一點不一定承諾拍劇，到現在女兒更加想有私人空間去陪她。但有指之前她是被無綫投閒置散淪為配角才離開？郭羨妮回應說：「不是，無綫知我結婚生仔也配合我，這兩、三年我都少拍劇啦！」

公司有預宣傳《無雙譜》

提到胡杏兒一離開無綫，有新劇上無綫也不預她做宣傳，郭羨妮主演的《無雙譜》也將播出，她笑說：「公司有叫我宣傳呀，時間配合也會做，其實完成了合約關係仍很好，不停都有叫我續約留低，只是我想多點陪家人。」問無綫以甚麼來打動，擔正女主角抑或銀彈？她指都是開劇給她擔正，她當然不想角色再重複，而銀彈方面覺得總不及家庭重要，除非到內地拍劇，也才要大量銀彈。問到要多少錢一集？她笑說：「不好嚇人，也是看角色和時間多久，畢竟女兒現在三歲多是最需要媽咪的時候！」



郭羨妮見「愛心小小姐」走貓步，不禁笑逐顏開。

林夏薇開食店沒靠老公

香港文匯報訊（記者李慶全）林夏薇有份投資位於北角的食店昨日開張，視帝黎耀祥一家三口特意捧場，胡定欣及楊怡亦送花籃到賀。

薇薇原來已有經營飲食業4、5年的經驗，今次跟兩位拍檔共投資8位數字，分別在北角及屯門開新店，她表示由於愛吃才一試做生意，並沒做「飲食大亨」的壯志，現開來亦會到新店巡視當做生招牌。薇薇坦言今次是家人打本，她跟老公一向財政獨立，故他在精神上給予支持，她婚後仍繼續工作，不想只做少奶奶，也不認做生意是為離巢鋪路。對於無綫要藝人加簽長約，薇薇表示有所聽聞，由於其合約尚未屆滿，公司也未跟她傾續約，會否加簽也只隨緣。會學堂兄林峯外圍不續約？她表示應該不會，畢竟各人有自己的選擇，她喜歡腳踏實地，無綫也給她有大家庭的溫暖感覺。

祥仔跟無綫的合約期到2018年，不諱言無綫是其首選，他自言一直忠心耿耿，且工作得開心及舒服要比錢跟發展機會更為重要。他看到現有一班後起之秀像張繼聰及楊明等，也正如當年周潤發離開後才出現五虎，再之後才有劉青雲和張兆輝，到之前的林峯，新一代上場是必然的趨勢，行業也才得健康，他自己也不可能「霸」着位置不離開。



黎耀祥一家三口現身支持林夏薇新店開張。

馮凱淇收5型男創意情書

香港文匯報訊 馮凱淇（Cherry）首支國語單曲《平行意外》昨天舉行MV首播發佈會，好友何弘軒、馬嘉均、黃浩邦、作曲家馮彥中及導演周文亮也親來捧場支持。5位型男更即時發揮創意寫情書給Cherry，又用上形容詞「B B」、「女神」，把她弄得笑不攏嘴。

第一次唱國語歌還要是慢歌的Cherry，笑指因自己慣了演繹快歌，動作大，所以拍這首慢歌MV時也不自覺大動作，結果被導演笑罵浮誇，要收斂，NG了幾次才捉回節奏。



馮凱淇獲5位型男好友捧場。

黎燕珊率亞姐赴韶關遊花海

香港文匯報訊 黎燕珊昨日率一眾亞洲小姐呂晶晶、袁潔儀、王家敏等人到韶關出席《ATV亞洲小姐美麗之旅》新聞發佈會，受到當地市民歡迎。

發佈會結束後，一眾亞洲小姐遊覽韶關大塘花海中佔地最廣的薰衣草田，眾人都表現興奮，不斷拍照留念。第一次來韶關的黎燕珊說：「能夠與一眾姊妹來到韶關真的很高興，更想不到會在記者會上遇到很久不見的老朋友，是一個難忘的旅程。」袁潔儀笑言：「第一次看到這麼廣闊及漂亮的花海，感覺自己好像去了外國一樣，希望之後會有更多機會認識韶關這個地方，我相信一定會有更多意想不到的驚喜！」



黎燕珊、呂晶晶、袁潔儀等人在花海留影。

麥明詩望按部就班 簽長約視乎工作機會

香港文匯報訊（記者吳文釗）港姐麥明詩、龐卓欣、郭嘉文與組合Super Girls昨日出席《保良局屋邨屋苑籌募活動》，有傳無綫因人才流失，今屆港姐不用上藝員訓練班便可以拍劇，但要與無綫簽十年長約，三位港姐表示合約仍在商談中，現階段仍未有決定。

對於要簽無綫長約，麥明詩表示不單要看年期，還要看工作機會和條件。笑問她會否「賣身」給無綫，她說：「如果是真的會受寵若驚，但沒有人通知我。而且自己能力上還未準備好，不能太急要循序漸進，按部就班，我反而想做資訊節目主持談論時事。」

近日FFx的新MV在網上熱烈討論，Super Girls坦言看過後有回想自己剛出道的時候，也很羨慕對方的MV有過百萬點擊率，她們說：「我們都可以自拍有創意的MV，但不會抄韓風要保持香港組合的style。」



幾位應屆港姐表示與無綫的合約仍在商談中。



Super Girls 坦言羨慕FFx的MV有過百萬點擊率。